

Berichtigung.

S. 218 soll es heissen: $\sin h = \sin \varphi \sin \delta + \cos \varphi \cos \delta \cos t$

statt: $\sin \varphi \sin \delta + \cos \varphi \delta \cos t$
